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IES-GEN nr. 61 / 10.02.2026 

Anexa nr. 1 la Decizia IES-DEC nr. 9 / 10.02.2026 

 

Invitație pentru evaluatori de proiecte 
În vederea extinderii bazei de date proprii cu evaluatori de proiecte culturale, Centrul de 
Proiecte al Municipiului Timișoara invită experți independenți să-și depună candidatura la 
evaluarea proiectelor pentru care se solicită finanțare nerambursabilă. Evaluatorii care au 
aplicat în anii anteriori nu trebuie să depună o nouă aplicație pentru a figura în baza de date, 
dar o pot face dacă doresc să-și actualizeze datele. 

 

 

Profilul evaluatorilor  
Invitația se adresează specialiștilor care: 

●​ fie au competențe profesionale specifice și experiență de minimum 3 ani în 
domeniul culturii, dar și în domenii precum educație, tineret, sau cinematografie; 

●​ fie au experiență de minimum 2 ani în managementul și/sau evaluarea de proiecte 
culturale. 

Pentru unele programe de finanțare se va urmări ca o parte a experților selectați să aibă 
experiență în evaluarea sau managementul proiectelor cu o dimensiune internațională 
și/sau al proiectelor de anvergură, cu impact semnificativ la nivelul publicului. 

 

 

Modalitatea de selecție a evaluatorilor  
Selecția evaluatorilor va avea în vedere acoperirea echitabilă a domeniilor finanțate. 

Se vor selecta experți atât pentru comisiile de evaluare și selecție, cât și pentru comisiile de 
soluționare a contestațiilor, membri titulari și supleanți. 

Candidaturile vor fi analizate de către o comisie constituită la nivelul Centrului de Proiecte, 
care va face o selecție preliminară în baza criteriilor prezentei invitații. 

Membrii comisiilor vor fi desemnați prin decizie de către directorul Centrului de Proiecte, 
dintre candidații selectați preliminar, pentru fiecare program de finanțare în parte. Aceștia 
vor fi contactați în prealabil pentru a confirma disponibilitatea în perioadele de evaluare. 

Componența nominală a comisiilor de selecție și de soluționare a contestațiilor vor fi aduse la 
cunoștința publică numai după încheierea sesiunilor de evaluare. Grilele și rapoartele de 
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evaluare pe care solicitanții le pot solicita în vederea depunerii de contestații se vor 
anonimiza. 

Fiecare membru al comisiei de selecție și, respectiv, de soluționare a contestațiilor va semna 
la începutul sesiunii de evaluare o declarație de imparțialitate și evitare a conflictului de 
interese. 

Nu poate fi membru al comisiei de selecție sau de soluționare a contestațiilor persoana care 
se află în una sau mai multe din următoarele situații: 

a)​ Face parte din organele de conducere ale unuia dintre solicitanții persoană juridică 
sau este reprezentant legal sau angajat al unui solicitant; 

b)​ Are calitatea de soţ/soţie, rudă sau afin, până la gradul al II-lea inclusiv, cu persoane 
care fac parte din organe de conducere sau persoane angajate ale unui solicitant; 

c)​ Are calitatea de acționar, sau rudele sau afinii săi până la gradul al II-lea inclusiv au 
calitatea de acționari la unul dintre solicitanții persoană juridică; 

d)​ Are un interes patrimonial, personal sau printr-o rudă ori afin până la gradul al II-lea 
inclusiv, în legătură cu atribuirea contractului de finanțare nerambursabilă; 

e)​ Este funcționar public. 

Pentru activitatea depusă, membrii comisiilor de selecție și membrii comisiilor de soluționare 
a contestațiilor care nu fac parte din categoria personalului angajat prin contract individual 
de muncă încheiat cu Centrul de Proiecte primesc o indemnizație în temeiul unui contract 
încheiat potrivit prevederilor Codului civil. Indemnizația se va calcula în funcție de numărul și 
de tipul proiectelor evaluate (în limita a cel puțin 10% și cel mult 20% din salariul de bază 
minim brut pe țară garantat în plată per proiect evaluat) și se va acorda în baza completării și 
depunerii la autoritatea finanțatoare a grilelor de evaluare cu argumentarea punctajului 
acordat și a proceselor verbale, pe baza modelelor primite de la autoritatea finanțatoare.   

 

 

Modalitatea de înscriere și selecție a evaluatorilor 
Candidaturile se transmit exclusiv online, completând formularul de înscriere. 

Procesul de înscriere și selecție a evaluatorilor este continuu, până la lansarea ultimului 
program de finanțare derulat de Centrul de Proiecte al Municipiului Timișoara în anul 2026. 

 

 

Procesul de evaluare și selecție a proiectelor 
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Activitatea evaluatorilor constă în ierarhizarea proiectelor pe baza punctajelor obținute, 
calculate prin media aritmetică a punctajelor acordate de fiecare membru al comisiei, 
conform criteriilor de evaluare stabilite pentru fiecare program de finanțare în parte. 

Finanțarea nerambursabilă se acordă pentru proiectele selectate, în baza clasamentului final, 
în limita bugetului alocat fiecărui program de finanțare. 

Evaluatorii au la dispoziţie ca instrumente de lucru, pentru fiecare program de finanțare în 
parte, Anunțul și Ghidul solicitantului, respectiv anexele programului (dintre care Grila de 
evaluare și selecție). 

Procesul de evaluare și selecție a proiectelor se desfășoară online. 

Procesul de evaluare și selecție este descris în întregime în Ghidul solicitantului / 
Regulamentul fiecărui program de finanțare. 

 

 
Informații suplimentare 
Pentru mai multe detalii, ne puteți contacta la adresa de e-mail 
proiecte@centruldeproiecte.ro. 

 

Cu deosebită considerație, 

Echipa Finanțări din cadrul Centrului de Proiecte al Municipiului Timișoara 
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